

Проявление детской инициативы и самостоятельности 8 группа



Все мы знаем, что дети любят «похвастаться» чем – то новым, будь – то новая игрушка, а еще лучше, игрушка сделанная своими руками. Или ребенок умеет что-то мастерить и готов научить этому творчеством остальных детей . А может на выходных случилось событие, которым ребенок непременно хочет поделиться с воспитателем и со сверстниками! Вот такие детские инициативы, всегда нами поддерживаются.

Один раз Рита побывала на Мастер-граде и научилась лепить удивительные цветы. Принесла воздушный пластилин и стала учить девочек лепить цветы. Стала показывать разные техники, и у девочек получился целый букет.



Макар предложил ребятам сплести браслет из резиночек, рассказал и показал технику плетения браслета. Если у кого-то возникали вопросы, он им помогал и рассказывал. В итоге у каждого, кто участвовал, получились браслеты. Потом ребятам так понравилось, что некоторые даже сплели себе кольца и ожерелье для себя и своих мам и бабушек.



Яна принесла большой пакет с шишками и рассказала на утреннем круге, что они с бабушкой вечером раскрашивали шишки красками и ей так понравилось, что она решила принести их в садик и раскрасить их вместе со всеми ребятами. Ребята с легкостью и с большим интересом раскрашивали шишку за шишкой. А в конце мы все вместе решили, что мы их соединим все на ниточку, повесим на веранду, и будет у нас гирлянда))







Плетение из бисера, тоже дело непростое, но уж очень увлекательное! Наши мальчишки, так увлеклись бисероплетением, что теперь у наших мам много разных украшений))

Костя очень любит строить из конструктора лего разные дома и сооружения. Он показал ребятам, как можно построить многоэтажные дома, и дом из деревянного конструктора. Сейчас с каждым разом у мальчишек получаются дома все лучше и лучше. Стоят эти дома на выставке и мы ими любуемся.

Ксюша очень любит мастерить оригами. Она научила ребят делать самолетики, каждый шаг рассказала и показала. Затем ребята на улице с радостью запустили самолеты.

Один раз на утренник круг Яна принесла «Волшебную коробочку», она рассказала историю про мамину любимую сказку и попросила ребят догадаться о какой сказке идет речь. Затем она достала из коробки героя сделанного своими руками (из пластилина) и предложила догадаться, что же это за герой сказки. Ребята с легкостью подключились и отгадали. Это так завлекло и понравилось, что девочки начали приносить героев, сделанных своими руками, и мы дружно все отгадывали, что это за герой и из какой он сказки?

Для развития инициативности необходимо поощрять желание ребенка говорить, разговаривать и вступать в контакты. Развитие инициативности детей очень хорошо протекает в творческом процессе. Рисование, лепка, конструирование, создание поделок активно помогают ребенку само выразиться и инициировать творческие порывы!

Вот таким мы способом в группе №8 «Пчелки» мы поддерживаем детскую инициативу!